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Exercice 46 p.175

Félix le chat

Félix déteste I'eau ! Quand
il s'approche de la piscine
circulaire de rayon 2,5 m,
il prend garde d'éviter les
éclaboussures !

1. Donner une valeur appro-
chée de la distance parcourue par Félix s'il décrit
un cercle en restant toujours a 2 m du bord de
cette piscine.

2. Quelle distance supplémentaire parcourt-il par
rapport a son copain Fido qui fait le tour en
restant sur le bord de la piscine ?

1. Dpyy = 2X TR (254 2) =9 %1 ~283m
En restant a 2 m du bord,
Felix parcourt environ 28,3 m.

2. Dy, = 2RTIN2E 1 ~ 157
283m-157m=126m

Felix a donc parcouru 12,6 m de plus
que Fido.




